

几经转手,4岁男童差点再次被卖

汝阳民警走访时发现来历不明的男童,按图索骥揪出多名犯罪嫌疑人;审讯得知,将孩子从云南老家拐卖出去的竟是他19岁的堂哥

□记者 王子君 通讯员 申建刚

近日,汝阳警方破获一起跨省拐卖儿童案件,涉案的几名犯罪嫌疑人悉数落网,一名4岁云南籍被拐男童获救。

民警走访时,发现来历不明的4岁男童

2011年5月初,汝阳县公安局刑侦大队民警在该县蔡店乡老庄村走访时获悉,该村村民黄某家中有一个名叫小顺(化名)的4岁男童,来历不明。得知这一情况后,民警来到黄某家中,然而,男童已不见踪影。汝阳警方随即即将小顺确定为疑似被拐卖儿童,进行立案侦查。

经调查,民警确定小顺与该县内埠镇刘庄村的张一(化名)、狄某有关,遂于2011年5月9日将两人控制。

经审讯,两人供述了他们伙同嵩县九店乡石槽村村民张二(化名)拐卖儿童的犯罪事实。民警随即前往嵩县,将犯罪嫌疑人张二抓获。

据张二交代,2010年5月7日,他伙同汝阳县柏树乡孔龙村村民胡某,在云南省昭通市彝良县荞山乡田坝村,从常某手中以1.4万元的价格买下小顺。4个月后,他们又通过张一以2.65万元的价格将小顺转卖给汝阳县十八盘乡申庄村村民周某。

2011年4月,因无法上户口,周某将小顺退还张一。之后,张一又联系到蔡店乡老庄村的黄某,欲将小顺转卖给他人,始终未能出手。

恐事情败露,张一再次将小顺送至周家,伺机再卖。

警方行动及时,男童幸免再次被卖

得知这一线索后,汝阳警方

果断采取行动,迅速将犯罪嫌疑人胡某抓获;根据胡某提供的线索,警方在周某家中找到了小顺。

在与小顺的交谈中民警得知,小顺家住云南,2010年5月他在自家门口玩耍时,被常某诱骗到了河南。

民警当即采集了小顺的血样,并交至公安部做DNA比对。DNA比对结果显示,小顺的DNA数据与去年发生在云南省昭通市彝良县一起拐卖儿童案件的受害人的DNA数据完全一致。

彝良警方获悉后,迅速将犯罪嫌疑人常某抓获。审讯得知,常某现年19岁,家住云南省昭通市彝良县荞山乡田坝村,系受害人小顺的堂哥。对于拐卖小顺的犯罪事实,常某供认不讳。

2011年7月15日,云南彝良警方和小顺的父亲赶到汝阳。在汝阳警方的协助下,他们从周某家中将小顺接出。



抱得大鱼“归”。

桑拿天儿 猴子戏水忙



昨日,我市天气闷热,王城动物园的猴子用不同的方法消暑降温。记者看到这些猴子有的在戏水,有的在喝果粒橙、可乐,有的在甚至在水里捉鱼,非常顽皮。记者 高山岳 摄影报道

喝瓶饮料降温!

九都短波

近日,2011新丝路中国少儿模特大赛洛阳赛区选拔赛在我市举行。与以往不同,主办方特意将比赛放在市儿童福利院举行,比赛期间,参赛选手与儿童福利院的小朋友开展“手拉手献爱心”活动,将亲手制作的玩具、买来的学习用品送给他们。(杜武)

310国道市区段拓宽改造工程交通管制公告



市委、市政府决定,2011年7月20日至2012年3月30日对310国道西环路(杨王路)至定鼎北路段实施拓宽改造,其间将对上述路段实施全封闭或半封闭施工。为确保工程安全顺利实施,现将施工期间交通管制有关事项公告如下:

一、交通管制的时间及区域:

310国道西环路至国花路段实行全封闭施工,封闭时间为2011年7月20日至2012年3月20日;国花路至定鼎北路段实行半封闭施工,封闭时间为2011年7月20日至2012年3月30日。

二、上述路段施工期间车辆绕行线路:

1.过境车辆:由西向东行驶的大货车,需从西南绕城高速涧西站经连霍高速或西南绕城高速通过;由东向西行驶的大货车,需从二广高速白马寺站经连霍高速通过。

2.本市车辆:由西向东行驶的车辆可经西环路——道北二路(现改为汉官路)——国花路——310国道绕行;由东向西行驶的车辆可经310国道——国花路——机场路——小浪底专用线——衡

山路——道北二路绕行。

3.沿线单位车辆:凭通行证经施工便道缓慢通过。

4.公交车辆绕行方案由市公安局另行发布。

三、过往车辆请自觉遵守交通引导标志、标牌的指示,沿线企事业单位和居民必须服从管理,按照施工现场交通指示标志通行,禁止在沿线停车、逆向行驶。

特此公告
洛阳市住房和城乡建设委员会
洛阳市公安局交警支队
2011年7月18日

洛阳网 www.lyd.com.cn
洛阳人,看洛阳手机报
洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。